

上街区: 创建提升城市综合“颜值”

“全国文明城市”和“国家卫生城市”是一个城市综合管理能力和整体文明水平的全面体现。在郑州市上街区,全民参与全国文明城市创建和国家卫生城市复审蔚然成风,文明和健康成为市民谈论最多的关键词。

郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 赵东东 刘丽军 文/图



创建脚步不停歇

据介绍,上街区把巩固创建成果作为常态化工作,城市基础设施持续改善,综合管理能力切实加强,人居环境、发展环境不断优化,国家卫生城市、全国文明城市这些“金字招牌”正在为加快美丽上街建设奠定基础。

全国文明城市创建和国家卫生城市复审工作中,上街区形

成现场督办为主线,城市管理、市场监管、卫生等各类执法人员为主体,清扫保洁队员为基础,横向到边、纵向到底的工作网络。全区上下紧盯目标任务,对标对表,落细落实,做到全面提升与重点突破并举、硬件建设与软件建设并重、专项整治与建立机制并行,从根本上提升城市管

理水平,使上街卫生条件、人居环境得到全面持久改善。

正在欢乐金街对“六小”门店进行督导的刘刚告诉记者,对上街区“六小”的所有门店逐个进行检查,在这里发现问题,通知对口单位进行整改,希望给老百姓提供一个安全、卫生、健康的饮食环境。

创建扮靓美丽城市

走在上街区街头,城区环境优美、干净整洁,卫生死角不见了,马路上流动摊贩不见了,店招店牌整洁有序了……该区坚持集中整治和专项整治相结合,综合整治“脏乱差”,坚持从小处着眼,从细节入手,从一条背街小巷,一座市场,一个小区开始,全方位、无死角,补短板、惠民。

创建提升市民幸福感

据了解,上街区持续加大财政资金投入,从改善硬件环境出发,进一步完善诸多与民生密切相关的基础设施。

在“三小”门店治理工作中,坚持以“三送一强”活动为抓手,强化监管措施、规范监管流程、完善监管体系、落实监管责任,在执法中强化服务,在服务中强化治理,实现全区401家“三小”门店,达标303家,“三小”规范化和科学化水平初见成效,达标率居全市首位。

上街区相关负责人表示,对标治理标准,全面压实责任,以红色物业铺底,专题民主监督推进,全方位对城市进行了品质建设提升,营造天蓝、地绿、水清的工作生活环境,助力国家中心城市建设。

抗疫“功臣” 实至名归

郑东新区表彰
先进医务工作者

本报讯(郑报全媒体记者马燕)8月19日,在第三个“中国医师节”来临之际,为致敬弘扬疫情防控一线医务人员救死扶伤、爱岗敬业、奋发向上、团结创新的职业精神,树立好典型,传递正能量,郑东新区开展了庆祝第三个“中国医师节”先进个人表彰活动。11名“郑东好医生”、4名“生命守护人”、11名“防疫尖兵”、8名“健康守门人”、6名“转运先锋”受到表彰。郑东新区社会事业局局长卢高义、副局长解国海、办公室主任王惠君、医政科主任王耀华、疾控科负责人杨松芹,辖区各医疗机构负责人参加此次活动。

新密第二十届科技 活动周周日开幕

本报讯(郑报全媒体记者薛璐 通讯员 姚丽冰 张维博)昨日,记者从新密市科技活动周筹备会议上获悉,2020年新密市第二十届科技活动周暨第三届科技创新大赛将于23日开幕。

据了解,本次科技周的举办时间为8月23日~29日,主题为“科技战‘疫’创新强国”,主要围绕科技战“疫”成效、创新成果展示、美好生活体验、科技成果惠民等方面开展,其间将举办“第三届科技创新大赛”“送科技文化卫生三下乡”“青少年科技教育”等10项科技活动。

惠济区新的社会阶层人士联谊会新城联络处挂牌

本报讯(郑报全媒体记者刘怡辰 通讯员 何流岩 申远)8月19日上午,惠济区举行新的社会阶层人士联谊会新城联络处挂牌仪式。区委常委、统战部长马素华,区委统战部常务副部长张大海,新城街道党工委副书记、办事处主任郭永杰,惠济区

新联会班子成员、理事、监事及会员代表等80余人参加。

仪式上,惠济区新联会会长薛少卿、新城联络处主任张亚伟分别代表惠济区新联会和联络处做表态发言,新城街道党工委副书记、办事处主任郭永杰致辞。随后区委常委、统战部长马

素华代表区委、区政府向惠济区新联会表示祝贺并强调,新联会联络处作为开展基层新的社会阶层人士统战工作的平台载体和抓手,要着重做好三个方面:一要强化政治引领,凝聚共识,各镇(街道)要做好思想引领工作,引导新阶层人士健康成长;

二要善于联谊交友,凝聚人心,充分利用基层联络处这一抓手,为新的阶层人士事业、个人健康成长营造良好环境、凝聚人心;三要注重作用发挥,凝聚智慧,引导他们积极建言献策,为黄河流域生态保护和高质量发展贡献智慧和力量。

新密市卫健委走访慰问全市优秀医师代表

本报讯(郑报全媒体记者薛璐 通讯员 李婧)时值第三个“中国医师节”,19日上午,新密市卫健委党组书记、主任寇海荣带领班子成员走访医疗机构,看望慰问奋战在一线的医师代表,感谢他们积极参与抗疫斗争,为全市卫生健康事业发展作出的积极贡献。

据了解,今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,卫健系统的医务工作者付出了艰辛努

力,为全市人民构筑起生命防线,生动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,全市涌现出一大批先进工作者。寇海荣一行先后到新密市中医院、疾控中心、妇幼保健院、第一人民医院、郑煤集团总医院、中康医院、新华医院、大隗镇中心卫生院等,走进诊疗室看望了吕雪萍、靳晓伟、马桂梅、陈敏政、李明霞、胡仕强、王洋、张少强等一线优秀医师

代表,为他们送上鲜花和慰问金,送去节日的问候与祝福。寇海荣现场详细询问了医生代表的工作和生活情况,充分肯定了他们务实重干、勤勉敬业为全市医疗卫生事业所作的贡献,通过他们向疫情防控工作冲锋在前、坚守一线、日夜奋战、精心施治的全体医务工作者表达衷心的感谢和节日的祝福。

寇海荣强调,秋冬季即将来

临,面对呼吸道疾病高发态势和疫情反弹风险交织叠加的形势,各医疗机构要严格落实全市秋冬季疫情防控工作部署,继续发挥“哨点”作用,慎终如始、毫不松懈落细“五有三严”举措,不断巩固和拓展防控成果;激励广大医务工作者再接再厉,保持顽强拼搏、连续作战的优良作风,当好全市人民的健康“守护神”,坚决维护好人民群众生命安全和身体健康。

航空港区文明办 发布文明城市 创建“四员”倡议书

本报讯(郑报全媒体记者王军方)近日,航空港区文明办印发《争当全国文明城市创建“宣传员”“服务员”“管理员”“监督员”倡议书》,号召广大志愿者进社区、进家庭、进门店、进公共场所,推动全民性全域性文明城市创建活动的开展。

今年是郑州市全国文明城市创建实现“四连冠”的关键之年。深化“绿城使者”志愿服务行动、推进全国文明城市创建,是当前郑州市志愿服务工作的主题。

航空港区文明办希望大家携手同行,共创文明,迅速行动起来,积极参加全国文明城市创建活动,广泛开展进社区、进家庭、进门店、进公共场所活动,为推动全民性全域性文明城市创建贡献自己的智慧和力量。

荥阳开展“中国医师节”走访慰问活动

本报讯(郑报全媒体记者姚辉常 通讯员 詹娅娟)昨日是第三届“中国医师节”,荥阳市人民政府副市长任莉代表荥阳市委、市政府,到荥阳市人民医院对奋战在临床一线的医务人员走访慰问。

任莉到荥阳市人民医院急诊科、住院病房,看望慰问正在值班的医生,为他们送上鲜花并致以节日的祝福,对他们为荥阳医疗卫生事业作出的突出贡献和对广大患者的无私奉献表示感谢。自疫情防控以来,荥阳全市

医生不忘初心、牢记使命,响应党的号召,义无反顾冲上疫情防控第一线,同时间赛跑,与病魔较量,为人民的生命健康保驾护航。任莉希望各医疗机构要发挥“前哨”作用,加强院内感染防控,严格探视和陪护管理,避免交

叉感染;开展突发传染病应急演练,防患于未然。医务工作者坚持全心全意为人民服务的初心,弘扬救死扶伤的人道主义精神,更好地为荥阳人民健康服务。

荥阳市卫健委班子成员也分别开展了走访慰问。